

刘翔被爆携女友领证结婚

照片中“女友”目测身高超过1米7 刘翔父亲:其实领证是在9日

本报综合消息 9月8日,有网友爆料称刘翔和女友当日前往上海市民政局婚姻登记处,领取了结婚证,并且还公布了一张刘翔和他女友的照片。

对此,记者向刘翔求证时,电话始终无人接听。刘翔父亲在接受记者电话采访时则透露,当天并没有领证,而是9日前往婚姻登记处领证。

从网友公布的照片来看,刘翔确实和一名女子出现在了民政局婚姻登记处,并且双方均捧一束鲜花。从照片来看,毫无疑问,这名女子应该就是刘翔的女友。由于双方手捧鲜花,以及出现在民政局婚姻登记处,因此的确很容易让人猜想刘翔当天登记领证了。

不过,也有人表示,因为当天是中秋节,民政局婚姻登记处也处于放假休息之中,因此刘翔当天不可能领证。刘翔爸爸对于网上流传出来的照片解释道,刘翔并不是8日领证,而是9日才领证。至于会去哪里领证,以及刘翔女友到底是谁等相关情况,刘翔爸爸则说他现在还不方便透露,一切以后再说。

如果真是9月9日,两个9,刘翔这样选择,可能也是取其谐音,希望他们的爱情长长久久。

在这张照片被公布后,很多人关心刘翔的女友是谁,她是干什么的,刘翔和她是什么时候好上的?从照片来看,刘翔女友一头长发,容貌姣好,目测身高也应该在170cm以上。

差不多在一个月前的一次聊天中,刘翔爸爸无意中透露,刘翔已经有女朋友了,而且双方交往已经超过1年时间。不过更具体的信息,他表示不方便说。

刘翔爸爸表示,刘翔女友不是娱乐圈的,也不是来自体育圈的,只是普通女孩。

刘翔对于自己的感情一直三缄其口,在这之前很多人甚至都认为刘翔没有女朋友,而这次突然曝出他领证,也足以说明他对于自己的感情在保密工作方面做得不错。

(春光)



网友曝刘翔和女友在领证现场



网友曝刘翔和女友照片(资料图)

王菲献声《触不可及》

本报综合消息 9月9日,电影《触不可及》主题曲《爱不可及》正式发布。该曲由王菲演唱,林夕作词,张亚东作曲,汇聚华语乐坛最强势力护航导演赵宝刚的电影首秀。这是王菲、张亚东、林夕时隔11年后再度聚首合作,优美动听的词曲配上王菲的动情演唱,也让人对《触不可及》浪漫的谍战爱情故事产生更多期待与遐想。

虽然菲、林、张3人11年末再聚头,但此番为了赵宝刚的电影再次合体,3人默契

依旧。整首歌曲电影感十足,林夕的词、张亚东的曲,在王菲的吟唱下动听悦耳,悲凉的曲调王菲并非初次演绎,演唱此类歌曲对她来说可谓信手拈来。为了用心传递电影中的动人爱情,为了向歌迷影迷交出满意答卷,王菲在录音时字斟句酌精益求精,歌曲最后呈现出的感觉与影片的爱情主题配合得天衣无缝,动听的音符把观众带回遥远而不可触及的民国时代,主角傅经年和宁待相拥翩翩起舞的场景跃然曲上。

(张漪)

郑晓龙执导《芈月传》开机

孙俪颠覆甄嬛小女子形象 演绎大女人政治野心



《芈月传》宣传海报

本报综合消息 继《甄嬛传》后,导演郑晓龙与孙俪二度合作的新作《芈月传》近日开机。《甄嬛传》团队再度参与制作这部讲述中国历史上第一个“太后”秦昭王母亲芈八子波澜起伏一生的电视长剧。

《芈月传》根据网络女作家蒋胜男小说改编,依据《史记》记载,芈月即秦宣太后,秦始皇

的高祖母。她出身楚国,芈姓,也称芈八子(八子为当时妃子的一个等级),为秦国相穰侯魏冉之异父姊,后为秦惠文王妃,生子秦昭襄王。惠文王死后,由惠文王后所生的秦武王即位。武王在位3年薨逝,之后兄弟争抢王位,芈八子在弟弟魏冉的帮助下,立自己所生的公子即位,即秦昭襄王,芈八子因此成为王太后。秦昭襄王年少,实际的权力遂掌握在了王太后的手中,她开始了长达41年的临朝称制。

编剧蒋胜男介绍,《芈月传》虽然也有宫斗戏,但只是一小部分,它的精彩点在于芈月有更大的政治野心。导演郑晓龙介绍,剧中除了讲述秦宣太后芈月从命运坎坷的楚国庶出公主到称霸六国的大秦铁血太后,坚持商鞅新法,主张国家统一,让秦国走出内乱,把弱秦变成强秦的故事外,也涉及芈月一生的3段爱情:春申君“黄歇”、秦惠文王“嬴驷”和义渠王“翟骊”,3个男人都是当世最强势、最精明、也最具权力欲的男人,芈月和他们彼此欣赏并深深相爱,但谁也无法令对方臣服,最后只能是不死不休,或者是天各一方。孙俪解读,此次角色完全颠覆“甄嬛”小女子的形象,讲述的是一个大女人齐家治国平天下的故事,格局更大。(金力维)

省十二运暨首届全民健身大会 青少年竞技组武术散打赛落幕

周口代表队获得1金2银2铜

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 9月8日上午,河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会青少年竞技组武术散打比赛决赛,在焦作市温县陈家沟太极拳文化国际交流中心如期开战。经过激烈较量,进入决赛的8名周口选手,分别为我市夺得1金2银2铜。其中,一路过关斩将的两位小将梁潇潇、马思远为周口代表队夺得了男子甲组80kg+80kg以上级别团体赛金牌。

决赛当天,参加大级别团体赛决赛的两位周口选手梁潇潇、马思远的决赛对手是两位来自洛阳的选手。由于是大级别的决赛,看台上观看比赛的观众比之前淘汰赛时增加了不少,加油助威声此起彼伏。擂台上,选手实力旗鼓相当,反应敏捷,不时打出精彩的进攻、鞭腿、蹬腿、直拳、摆拳,特别是勾拳,表现出了职业选手功底。经过一番较量,梁潇潇和马思远实力更胜一筹,没有给对手反扑的机



图为梁潇潇(右)在比赛中伺机向对手进攻。

会,均在三局两胜的比赛中击败各自对手,成功为周口代表队夺得一枚金牌。“我和对手都是200多斤的体重,身高上几乎差不多,对手几次进攻都很有威胁性,但我觉得在细节上我处于优势。”赛后,16岁小将梁潇潇接受采访时说。

据了解,此次青少年竞技组武术散打比赛决赛周口代表队除了获得一枚金牌外,黄金玲、高盼阳分别夺得女子乙组60kg和女子甲组52kg级银牌;王哲、李超分别夺得男子乙组60kg和甲组70kg级别铜牌,周口体育代表队荣获体育道德风尚奖。

欧洲足球锦标赛预选赛:

西班牙与英格兰首战告捷

本报综合消息 2016年欧洲足球锦标赛预选赛9月8日展开多场较量,西班牙与英格兰这两支在2014世界杯上表现不尽如人意的球队纷纷取胜各自对手,在小组赛中抢得先机。

在西班牙主场对阵马其顿的比赛中,拉莫斯在第15分钟的勺子点球为西班牙队首开纪录,两分钟后效力于巴伦西亚队的小将阿尔卡塞尔扩大比分。随后马其顿队伊布赖米为客队扳回一球。半场结束前,布斯克

次的进球使西班牙再度获得两球优势。下半场,大卫·席尔瓦与佩德罗双双建功,将比分定格在5:1。

在E组的一场焦点之战中,英格兰队做客巴塞尔挑战瑞士队。第58分钟,英格兰队打出经典反击,刚刚转会至阿森纳队的维尔贝克接斯特林的传球门前推射破门。在伤停补时阶段,维尔贝克再度建功,“黑贝”接兰伯特传球,点球点处轻松将球打进,为英格兰锁定胜局。(新华)